

SEXO Y REVOLUCION

EN estos precisos momentos se denuncia la presencia en nuestro país de ciertos intentos de penetración marxista, a base de usar la pornografía como vehículo revolucionario. Una cierta combinación entre sexo y Marx viene a ser la sustancia "catequística" que utilizan los nuevos profesionales del panfleto para ver de lograr adictos entre la juventud, especialmente la universitaria. Se trata, en definitiva, de ofrecer a los sectores juveniles un posible anzuelo que, amparado en la "libertad sexual", haga granar la especie de que el amor profundo, honesto y espiritualizado entre la pareja humana, como un alio de Dios es nada menos que un acto de represión impuesto por la filosofía occidental y cristiana.

SI, parece que lo que en definitiva se pretende es liberar al amor de las "cadenas de la burguesía

y del capitalismo", pretender cambiarlo, en lo que ahora tiene de "propiedad privada", en "propiedad colectiva". Es decir, parece que el nuevo —de nuevo tiene muy poco— combate panfletario marxista busca acomodar sus pretensiones de "amor libre" en nuestras zonas juveniles.

Esta repulsiva táctica marxista está siendo denunciada en la Prensa española, en tanto no hay duda que lo que se busca es trastornar con ello nuestros fundamentos familiares, introduciendo el libertinaje sexual en la juventud. La denuncia es justa, necesaria; a ella nos unimos y de entrada

exigimos un control rápido, urgente y drástico de cualquier publicación, panfleto o actitud que secunden esta cinica campaña.

INDUDABLEMENTE que la táctica de penetración marxista es hábil y puede ser efectiva, y aun normal, de continuar su obra. Sin embargo, es menester decir algo importante; la única manera de neutralizar esos intentos de revolucionarismo es que los occidentales ofrezcamos lo mejor de nuestras reservas de austeridad, de seriedad, de autenticidad. Porque si los comunistas buscan herir a la juventud

y a la familia—vía única para cercenar la sociedad cristiana— introduciendo en ellas la libertad sexual, la especie de que el sagrado amor de la pareja humana es un atraso y un atentado contra la libertad del hombre, es por la simple razón de que el marxismo ve y contempla cada día que las sociedades occidentales, que tanto presumen de cristianas, tienen una afición especial por descomponer y adulterar el amor, sin necesidad de que la táctica comunista les sirva de acicate.

DESDE el "strip-tease" al desnudismo que hoy ya se practica y autoriza en ciertos teatros occidentales; desde la ruptura sin tasa de vinculos matrimoniales sólo por degradación del amor, hasta las más escandalosas exhibiciones en corro por gentes del más alto coturno occidental, hay toda una gama de libertinajes sexuales que no han sido inventados precisamente por los comunistas y que, desde luego, ni ellos practican ni su Estado lo consiente. Ocurra, pues, que el comunismo—siempre en vigilancia— sabe y conoce los fa-

llos de Occidente y trata de avivarle sus propios caldos de cultivo.

El "amor libre", quien de verdad lo practica es esta estúpida sociedad opulenta. Mejoremos, pues, nuestra conducta; seamos fieles a las raíces morales y espirituales que dieron vida, honor y personalidad a Occidente; vivamos el amor y la grandeza de la familia sin fiñones, pero con dignidad, y cualquier intento marxista de penetración por vía pornográfica fallará estrepitosamente. Porque, repetimos, lo que ahora ocurre es sólo y nada más que esto: El comunismo trata, por todos los medios, de atizar las hogueras que Occidente ha encendido dentro de sus propias comunidades, por degradación y viciosa tolerancia. El remedio está, por tanto, en nuestra propia casa, y se llama austeridad, decoro, conducta limpia y honesta solidaridad.

ELECCIONES ITALIANAS SE CONFIRMA EL TRIUNFO "MISINO"

Sólo el Movimiento Social ha roto el inmovilismo electoral

ROMA. (D. del corresponsal de PYRESA, Alejandro Pistolesi).—Las elecciones administrativas del pasado día 13 se han caracterizado por el extraordinario avance del "Movimiento Social Italiano", el partido que representa, en la actual circunstancia democrática, la continuación de los principios fundamentales de la ideología mussoliniana, oportunamente depurados por la experiencia histórica. Sin detenernos ahora en analizar aquellos principios, puede resultar interesante recordar, en el esfuerzo por comprender el posible significado del voto ita-

liano del pasado domingo, que dichos principios son los siguientes: Socialización de las empresas, con participación de los empleados y trabajadores en las utilidades, sustitución de la Cámara de Diputados por una Cámara sindical y cooperativa; negación de la lucha de clases; orden, disciplina y respeto riguroso de la ley. Un panorama algo diferente del que están soportando los italianos desde hace tres años, o sea, desde que se desencadenó la ofensiva comunista y sindical contra la coa-

(Pasa a la página siguiente)

El Príncipe, en el "stand" de la Prensa del Movimiento



El Príncipe de España, acompañado del Ministro de Relaciones Sindicales y del Jefe Provincial y Gobernador Civil de Barcelona, durante su visita al stand de la Prensa del Movimiento, donde hicieron entrega de algunos ejemplares de los días de la Cadena distribuidos al público gratuitamente por Prensa y Radio del Movimiento en el pabellón instalado en la Feria Oficial e Internacional de Muestras de Barcelona.—(PYRESA).

EL OCASO DE ULBRICHT

No ha asistido al Congreso Comunista de Pankow



ULBRICHT (Información en la página siguiente.)

Encierro de sacerdotes en el Palacio Arzobispal de Oviedo

OVIEDO. (Cifra).—Un grupo de unos quince sacerdotes comenzó a entrar hacia las siete de la tarde de ayer, en el Palacio Arzobispal de Oviedo. Continuaban allí a última hora de la noche, sin que por el momento se sepan las causas que los han llevado a este encierro.

El Arzobispo se ha negado a facilitar información alguna sobre el asunto.

ENTREVISTA NIXON-BRANDT

WASHINGTON. (Efe).—Sin ningún protocolo debido a ser una visita privada, el Presidente Nixon y el canciller de Alemania Federal Willy Brandt, se reunieron ayer, por espacio de una hora, en la Casa Blanca.

La aportación alemana al mantenimiento de tropas norteamericanas en su suelo, retirada mutua de tropas de Europa, la cuestión de Berlín y problemas financieros, figuraron en la agenda de las conversaciones entre Brandt y Nixon, según portavoces de ambos.



BERLIN.—El secretario del Partido Socialista de Alemania oriental, Erich Honecker (derecha), durante la sesión de apertura del VIII Congreso del Partido, celebrado en la capital alemana oriental.—(Telefoto Cifra Grafica).

Conferencia Europea de Ministros de Transportes Fue abierta ayer por Fernández de la Mora

MADRID. (PYRESA).—La reunión del Consejo de Ministros Europeos de Transportes, con asistencia de la mayoría de los 18 titulares de las correspondientes delegaciones, se celebró ayer tarde, bajo la presidencia del ministro español de Obras Públicas, don Gonzalo Fernández de la Mora, que dio la bienvenida a los conferenciantes. "Considérense—dijo el ministro—como en su casa". El anterior presidente de la Conferencia Europea de Ministros de Transportes (C. E. M. T.), don Alberto Brandt, ministro de Comunica-

ciones de Bélgica, destacó la cortesía española al celebrarse la Conferencia en los propios locales del Ministerio, hecho que ocurría por primera vez. También agradeció, en nombre de los asistentes, los obsequios de que han sido objeto por las autoridades españolas. Aprobada el acta de la Conferencia anterior, se inició la reunión del grupo restringido "B", a puerta cerrada, por lo que los periodistas acreditados ante la Conferencia fueron invitados a abandonar la sala.

PERO NO AL EX PRESIDENTE

EL CADAVER DE EVA PERON SERA ENTREGADO A SUS FAMILIARES

El Ministro argentino del Interior asegura, además, que está intacto

BUENOS AIRES. (Efe).—El ministro del Interior, Arturo Mor Roig, declaró que el cadáver de Eva Perón está intacto y será restituido, excusándose de no dar noticias de su paradero ya que hablaba a título personal, según amplia nota aparecida hoy en el matutino "La Opinión".

Añade que el Ministro afirmó también en el transcurso de una entrevista sostenida ayer con una de las hermanas de la señora Eva Duarte, que era propósito del Gobierno entregar su cadáver, "debidamente individualizado", a sus deudos más cercanos. Tras señalar que antes de

restituir los restos, el Gobierno verificaría su autenticidad, el diario puntualiza que "la promesa de Mor Roig forma parte de la estrategia del Gobierno, dispuesto a devolver el cuerpo de Eva Perón a la familia Duarte y no al ex Presidente. Poco antes de la entrevista. (Pasa a la pág. siguiente)

Licinio de la Fuente habla ante la O. I. T.



GINEBRA.—El ministro español de Trabajo, don Licinio de la Fuente, se dirige a los delegados asistentes a la LVI reunión anual de la Organización Internacional del Trabajo. En la foto, a la derecha, Pierre Waline, presidente francés de esta reunión anual.—(Telefoto Cifra.)

FIN DEL CONFLICTO SEAT

BARCELONA, 16. (PYRESA).—Esta mañana, a las cinco y media, entraron a trabajar absolutamente todos los obreros que integran la plantilla de la factoría Seat de Barcelona. El conflicto laboral planteado, como se sabe, desde la

semana pasada, ha terminado sin que se haya producido ningún incidente. Las conversaciones entre los trabajadores y la empresa continuaron ahora en el marco de la completa normalidad laboral.



DIARIO NACIONAL - SINDICALISTA • FUNDADO POR ONESIMO REDONDO EN 1931

Editado por Prensa y Radio del Movimiento. Madrid.—Redacción, Administración y Talleres: Santa María, 2.—Director: Carlos Sanz Alonso VALLADOLID, miércoles 16 de junio de 1971 — Epoca V — Año XL — Número 10.184 — Precio: CUATRO Ptas.

PLENO DE LAS CORTES

La Ordenación del Crédito Oficial, aprobada Y la nueva Ley de Familias Numerosas

MADRID, 16. (PYRESA).—A las once menos cuarto dio comienzo el pleno de las Cortes bajo la presidencia del titular de la Cámara. En el banco reservado al Gobierno se hallaba en aquel momento el Vicepresidente del Gobierno.

CREDITO OFICIAL

Tras la prestación de juramento por los nuevos procuradores, el secretario de las Cortes dio lectura al dictamen del proyecto de Ley de Organización y Régimen del Crédito Oficial.

En nombre de la Comisión, don Rafael Cabello de Alba, después de manifestar que era la primera vez que comparecía ante el pleno de la Cámara, dijo que la labor de la Comisión de Hacienda, en relación con el proyecto de Ley de Crédito Oficial, había sido especialmente

relevante, robusteciendo así el principio de legalidad y las funciones fiscalizadoras de la Cámara en todo el proceso del crédito oficial.

La Comisión de Hacienda—añadió el señor Cabello de Alba—, al robustecer el principio de legalidad, consolida y amplía la tradicional función fiscalizadora de las Cortes a través de su intervención en todo el proceso de desarrollo del crédito oficial. En primer lugar, porque al destacar como principio fundamental del crédito oficial su servicio preferente a los objetivos de los planes de desarrollo económico y social es obvio que corresponderá a las Cortes, que agrueban dichos planes, el fijar los grandes objetivos hacia los que la financiación del crédito oficial ha de dirigir preferentemente sus esfuerzos. En segundo lugar, en cuanto que las Cortes han de dar su consentimiento al aprobar las leyes de presupuesto a las dotaciones globales del tesoro del crédito oficial y a la garantía del Estado al cifrar los máximos totales de los restantes recursos.

Las finalidades perseguidas por el proyecto y su filosofía—continuó diciendo el señor Cabello de Alba— fueron prácticamente compartidas por toda la Comisión. Sin embargo, la delicadeza de los mecanismos financieros que resultaban

afectados determinó un amplio debate, en el que las intervenciones de los señores procuradores alcanzaron particular altura.

Finalmente, el señor Cabello de Alba se refirió a cada uno de los puntos del dictamen que habían suscitado mayor discusión en el seno de la Comisión de Hacienda. (Pasa a la página siguiente)

Depósito Legal VA-8-1954

Respuesta al S. O. S. del Real Valladolid

La Caja de Ahorros Provincial adquiere bonos por importe de 250.000 pesetas

El S.O.S. que el lunes lanzaba el presidente del Real Valladolid, desmentando páginas, ha tenido respuesta inmediata. Ha sido la Caja de Ahorros Provincial la primera en contestar, con un gesto que no nos permite dudar de su seriedad...

mente impiden el normal desenvolvimiento del club. Al parecer, hay otras empresas que se proponen, asimismo, entregar donativos o adquirir bonos y, por primera vez en muchos años, parece que la ciudad, al fin, responde afirmativamente a la llamada. Es la única manera de que, en un plazo más o menos cercano, Valladolid tenga un equipo en la categoría que realmente le corresponde: la División de Honor.

SE PRORROGAN "SINE DIE" LOS CONTRATOS DE LOS FUTBOLISTAS PARAGUAYOS INTERNACIONALES

Fleitas, Aníbal, Cáceres, González y Rojas no podrán, sin embargo, cambiar de clubs

MADRID. (Aifil). — La comisión directiva de la Delegación Nacional de Educación Física y Deportes ha aprobado que se prorrogan «sine die» sus contratos en sus actuales clubs a los futbolistas oriundos, procedentes de la Federación Paraguaya, que fueron sancionados en su día a dejar el fútbol español al término de sus compromisos con los clubs a los que pertenecían, ha informado a «Aifil» el jefe del Servicio de Federaciones de la D. N. don Anselmo López.

Payá, a su regreso de Montecarlo, donde se encuentra, con el secretario federativo, Andrés Ramírez, asistiendo al Congreso extraordinario de la UEFA. Esos jugadores procedentes de la Federación Paraguaya son: Fleitas, que está en el Real Madrid; Aníbal, en el Valencia; Cáceres, en el Mallorca; González, en el Elche; Rojas, en el Córdoba. García, otro oriundo procedente de la Federación Paraguaya, dejó ya el fútbol español.

jugadores. Luego concretaron que no habían sido internacionales en encuentros oficiales de competición o del campeonato mundial. Sin embargo, en otoño de 1969, informaciones recibidas de la Delegación de «Aifil» en Asunción y en Buenos Aires, y filtradas en Madrid, demostraban sin lugar a dudas que tales oriundos importados habían sido internacionales, incluso en encuentros correspondientes al Campeonato Mundial de 1965, en su fase de clasificación.

CAMPEONATO DE EUROPA DE BOXEO AFICIONADO Victorias de Rodríguez y Escudero

MADRID. (PYRESA). — Dos victorias españolas y una derrota ha sido el balance de la octava velada de los Campeonatos de Europa de Boxeo Amateur celebrada ayer tarde en el Palacio de los Deportes de Madrid.

El combate entre Fernández y el turco Sandal, se solucionó a los pocos segundos del primer asalto con un directo de izquierda que alcanzó de lleno a Fernández y lo mandó a la lona. Otro golpe de derecha de Sandal decide al árbitro a decretar la inferioridad del español con toda justicia. Fernández no debió confiarse. Se echó demasiado encima y el turco encontró libre el camino de su directo de izquierda. Derrota española, sin paliativos ante un rival de superior categoría.

claramente a su rival. Golpeó con más precisión y dominó siempre la pelea. En los pesos pesados Stevens, de Inglaterra, se impuso a los puntos a Osbey (Turquía). Aunque el turco era más fuerte y alto que Stevens éste le boxeoó con más técnica entrando muy bien con la izquierda en jabs y rompiendo continuamente la guardia de su rival, Victoria merecida, aunque protestada, del inglés.

El propio delegado nacional de Educación Física y Deportes, Juan Gich, ha confirmado la decisión a un redactor de «Aifil», cuando presenciaba los combates del Campeonato de Europa de Boxeo Aficionado, en el Palacio de los Deportes de Madrid.

El señor Gich añadió también: —Esta misma noche he firmado la carta en la que se comunica a la Federación Española de Fútbol la decisión adoptada por la comisión directiva de la Delegación Nacional, y ya se ha enviado a la Federación. Carta de la que tendrá conocimiento el presidente de la Federación, José Luis Pérez

La autorización tiene como condición que esos jugadores no puedan ser traspasados a otros clubs y que sigan en los mismos con los que se comprometieron cuando el «affaire» de los paraguayos provocó un escándalo en el fútbol español.

Ante las declaraciones de Ira la comenzó a removetarse el trasfondo del asunto. La Federación Española solicitó de la de Paraguay renfirmase tales certificados. El presidente y el secretario de la Federación Paraguaya formularon repetidas declaraciones afirmativas de la no internacionalidad de tales

El madrildista Fleitas, por ejemplo, tiene contrato hasta el 30 de junio de 1972, y el valencianista Aníbal hasta el 30 de junio de 1971.

La decisión adoptada ahora por la Delegación Nacional de Educación Física y Deportes invalida aquella anterior de obligar a los paraguayos a dejar el fútbol español al término de sus contratos, ya que autoriza la prórroga de los mismos «sine die», pero mantiene el deber de permanecer en sus actuales clubs, sin que puedan ser traspasados.

Rodríguez, en los pesos moscas, realizó una simpática pelea en la que venció por inferioridad en el segundo asalto al danés Groth. Salgó muy fuerte Rodríguez entrando muy bien con la izquierda y saltándose con croquet de derecha del cuerpo a cuerpo. Dos veces tiró al danés en el primer asalto, la primera de un croquet de derecha al rostro y la segunda de un directo de izquierda. De otro izquierdazo Rodríguez tiró a Groth en el segundo asalto. El árbitro decretó la inferioridad del danés. El público aplaudió a Rodríguez, que con esta victoria se asegura la medalla de bronce, y conseguirá la de plata o de oro si sigue en esa línea de seguridad y eficacia que ha mantenido hasta ahora.

El combate entre Fernández y el turco Sandal, se solucionó a los pocos segundos del primer asalto con un directo de izquierda que alcanzó de lleno a Fernández y lo mandó a la lona. Otro golpe de derecha de Sandal decide al árbitro a decretar la inferioridad del español con toda justicia. Fernández no debió confiarse. Se echó demasiado encima y el turco encontró libre el camino de su directo de izquierda. Derrota española, sin paliativos ante un rival de superior categoría.

El combate entre el turco Ozben y el irlandés McLavekin lo ganó éste a los puntos tras una pelea muy dura en la que se impuso la clase del irlandés. McLavekin será el próximo rival del español Rodríguez. Es un boxeador de envergadura con una izquierda rápida y fuerte.

El campeón de Europa, Dumitrescu, venció a los puntos al polaco Gotpyrd, en un combate de mejor técnica de Dumitrescu, que llegó más

DEPORTE EN TV

El domingo, Campeonato de España de Fondo en Carretera

MADRID. (Aifil). — Aunque la primera cadena de Televisión Española ha programado para el próximo domingo, día 20, a partir de las 19.30, una de las semifinales de la Copa del Generalísimo, un portavoz del Club Atlético de Madrid ha desmentido que este encuentro frente al Barcelona, el único que se juega el domingo, se transmita en directo. «El partido Atlético de Madrid-Barcelona se jugará a las seis de la tarde y no se dará en directo por Televisión».

CONDUZCA PERO SEGURO Auto-Escuela Volante. Clases para productores. Teléfono 232298.

II PLAN de DESARROLLO El próximo día 30 de junio finaliza el plazo para solicitar los beneficios en la instalación de industrias en los POLOS DE DESARROLLO DE BURGOS - HUELVA LA CORUÑA - VIGO GRANADA - CORDOBA OVIEDO

INFORMACION EN: Las gerencias de cada uno de los polos establecidos en el Gobierno Civil de las provincias donde están localizados. Los Consejos Económicos Sindicales respectivos. El Servicio de Acción Regional de la Comisaría del Plan de Desarrollo, Serrano, 19, Madrid, Teléfono 276-07-62.

Se llenó el Estadio Insular en el partido homenaje a Guedes

El Partizán derrotó al combinado por 3-1

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA. (Aifil). — Anoche, en el Estadio Insular, con lleno completo, se ha jugado el encuentro entre Las Palmas y el Partizán de Belgrado, como homenaje póstumo al que fuera gran jugador internacional de la Unión Deportiva Las Palmas, Juan Guedes, fallecido recientemente a consecuencia de un cáncer, cuando sólo contaba veintiocho años de edad.

Alineaciones: Las Palmas: Betancort (Ortega); Hernández (Menchu), Tonomo, José Luis; Castellano, Molina (Violeta); Miguel Pérez (León), Violeta (Gilberto II), Zaldúa (Gilberto I), Germán y Vicente (Bosmediano). Partizán: Furtyla; Radanovic, Marie, Petrovic; Rannovic, Pejovic; Djordic, Djoljevic (Zivaljevic), B-kevic, Vukotic y Antic. Arbitro el colegiado canario Santana Pérez, bien.

Antes de iniciarse el encuentro, se rindió un emotivo recuerdo a la memoria del jugador desaparecido, y le fue entregado a su viuda el «Can de Plata», que le había concedido el Cabildo Insular. A ese homenaje se sumaron gran número de clubs españoles, que adquirieron entradas de fila cero y cedieron algunos jugadores, puesto que han actuado Betancort y Miguel Pérez del Real Madrid; Violeta, del Zaragoza; Zaldúa, del Sabadell; Vicente, del Granada, y Molina, del Tenerife.

Lo mejor del partido fue la primera parte, que finalizó con empate a uno, marcando el gol yugoslavo el interior Djordic, a los veinte minutos, y el canario, a los veintinueve, por mediación de Zaldúa. En el segundo tiempo se pudo apreciar una notable superioridad del equipo yugoslavo, que volvió a marcar a los cuatro minutos por mediación de Djoljevic, mientras que a los seis minutos Menchu aumentó la ventaja para el equipo yugoslavo al marcar en propia puerta.

El colegiado vallisoletano J. A. Balsa, «Mejor árbitro de la temporada» en Huelva

Dentro del programa «Trofeo 71», de Radio Popular de Huelva, ha sido designado como el «Mejor árbitro de la temporada 70-71» el colegiado vallisoletano José Antonio Balsa Ron. Sus actuaciones brillantísimas y regulares durante toda la temporada le han hecho acreedor a esta importante distinción, que es motivo de satisfacción para el Colegio Oeste de Arbitros y en general para toda la familia deportiva vallisoletana.

FEDERACION REGIONAL OESTE DE FUTBOL

Se pone en conocimiento de todos los clubs federados, dependientes de esta Federación Regional, que a partir de mañana, jueves, día 17, pueden pasar a retirar los formularios de inscripción de jugadores para la próxima temporada 1971-72.

HERNIAS NOVISIMO METODO MYOPLASTIC-KLEBER. Son flexibles, ligeros, lavables, fáciles de llevar en todo tiempo. COMO SI FUERA CON LAS MANOS. Venta exclusiva Distribuidores: OTOPEDIA CASTELLANA, Plaza Leones de Castilla, 12. VALLADOLID. P. V. P., 2.000 Ptas.

